TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA
Secao de Licitacoes

CONCORRENCIA 02/2020

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Conforme analise da area técnica e em resposta ao pedido de esclarecimento solicitado, refe-
rente a reforma do Anexo Il deste Tribunal, informamos o que segue:

1- Conforme solicitado no item 3.3.5.2 - Capacidade Técnica Profissional alinea a.3 (sistema
de climatizagéo), essa atestagdo ndo deveria ser solicitada como Capacidade Técnica Operaci-
onal ao invés de Profissional?

RESPOSTA COMISSAO: N3o. A exigéncia se refere exatamente a capacitagéo técnico-profis-
sional, ndo havendo qualquer vedagéo legal para tanto. Cabendo a Administragdo avaliar os re-
quisitos necessarios para a demonstracdo de capacidade das empresas, entendeu este Tribu-
nal que, no caso especifico, a expertise do profissional é suficiente ao minimo de seguranga
desejada para esse item da reforma, implicando inclusive em ampliacdo da competitividade do
certame. Assim, a licitante devera apresentar apenas comprovacao de qualificagdo técnico pro-
fissional, conforme item 3.3.5.2. do Edital.

2- Conforme solicitado no item 3.3.5 - Qualificagdo Técnica, alinea c.5, qual a documentagéo
que deveremos apresentar para comprovagao de:

2.1 - Vigilancia noturna;

2.2 - Vigilancia eletrénica;

RESPOSTA COMISSAO: O Edital apenas solicita a apresentacéo de declaragio de que a li-
citante dispde de pessoal técnico capacitado para a execucdo dos servigos, de acordo
com equipe minima descrita no item 3.3.5, "c".

3- Para os servigos de implantagdo de elevadores deveremos apresentar Atestados Técnico
Profissional e Operacional ou uma das opgbes?

Nao ha solicitacdo no Edital para apresentacédo de atestado para instalagao de elevadores.

Em 19 de maio de 2020.
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